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Şcoala de Arte şi Meserii nr. 3 Tulcea




Proiect de lecţie

Clasa: a II-a  Step by Step

Tema: Iarna
Subtema: Bucuriile iernii
Obiectiv transdisciplinar:

Dezvoltarea capacităţii de a lucra individual; formarea deprinderii de a lucra corect şi îngrijit
Obiective de referinţă:

Citire:

3.2 Să desprindă informaţii esenţiale dintr-un text citit;
3.3 Să citească fluent, corect şi expresiv un text cunoscut de mică întindere.

Scriere:

1.2 Să distingă sensul cuvintelor într-un enunţ;

4.1 Să scrie corect litere, silabe, cuvinte, enunţuri.

Matematică:
1.3 Să efectueze operaţii de adunare şi scădere cu numere naturale de la 0 la 100, fără trecere peste ordin;

2.6 Să rezolve probleme care presupun o singură operaţie dintre cele învăţate. 
Arte:

2.2 Să îmbine în mod adecvat tehnicile de realizare a unor produse simple şi/sau complexe;

4.1 Să descopere posibilităţi de utilizare a diverselor materiale.
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Obiective operaţionale:

Citire: 
O1. Să citească corect, cursiv şi cu intonaţie textul „Cu sania” după Ion  

       Agârbiceanu;
O2. Să  citească, în perechi, dialogul dintre Petrică şi bunica lui;
O3. Să răspundă în scris la întrebări.

Scriere:
O1. Să completeze propoziţiile folosind cuvinte întâlnite în textul lecţiei;
O2. Să taie cuvântul nepotrivit din şirul dat;

O3. Să unească cuvintele cu sens opus;

O4.Să completeze proverbele folosind sensul opus al cuvintelor dintre paranteze;

O5.Să transcrie enunţurile, înlocuind expresiile subliniate cu un cuvânt cu înţeles asemănător.

Matematică:
O1. Să rezolve adunările şi scăderile date;
O2. Să afle numărul necunoscut în exerciţiile date;

O3. Să completeze tabelele efectuând adunările şi scăderile sugerate;

O4. Să rezolve corect problema dată.

Arte:
O1. Să identifice materialele cu care vor lucra;
O2. Să-şi reamintească regulile ce trebuie respectate în centrul de arte;
O3. Să decupeze după contur tălpile săniuţei;
O4. Să  învelească cutia de chibrituri  cu hârtie glasse pentru a obţine „podul de 
       scândurele”;
O5. Să asambleze săniuţa;

O6. Să completeze macheta „Iarna” cu săniuţele obţinute.
Strategii didactice:

      Metode şi procedee: exerciţiul, problematizarea, conversaţia, analiza, învăţarea prin descoperire.

      Mijloace didactice: agenda zilei, mesajul zilei, cerinţe de lucru , fise de lucru.
Desfăşurarea activităţii

Întâlnirea de dimineaţă:

Calendarul zilei


Mesajul zilei


Agenda zilei

Activitatea în centre:
Citire: - cerinţe

1. Citiţi, pe rând, textul „Cu sania” după Ion Agârbiceanu.          –în grup-
2. Citiţi dialogul dintre Petrică şi bunica lui.                               –în perechi-

3. Răspundeţi în scris la următoarele întrebări:


a). Câtă vreme a nins?


b). Ce îşi dorea Petrică?


c). De ce nu l-a lăsat mama să iasă afară?               -individual-
Scriere: - cerinţe                       -individual-
1. Completează propoziţiile, folosind cuvintele întâlnite în textul lecţiei.
2. Taie din fiecare şir cuvântul care nu se potriveşte;

3. Uneşte cuvintele cu sens opus;

4. Transcrie proverbele, folosind cuvinte cu sens opus celor dintre  paranteze;

5. Rescrie enunţurile, înlocuind expresiile subliniate cu un cuvânt cu înţeles asemănător.

Matematică: - cerinţe             -individual-
1. Rezolvă adunările şi scăderile date;
2. Află numerele necunoscute în exerciţiile date;

3. Completează tabelele efectuând adunările şi scăderile sugerate;

4. Rezolvă corect problema dată.

Arte: -cerinţe
1. Identificaţi materialele prezente pe masa de lucru.            –în grup-

2. Numiţi un coleg care să recitească regulile ce trebuie respectate permanent în 
    acest centru.                                                                        –în grup-
3. Decupaţi după contur tălpile săniuţei.                                –individual-

4. Înveliţi cutia cu chibrituri cu hârtie glasse pentru a obţine „podul de 
    scândurele”.                                                                       –individual-

5. Asamblaţi săniuţa.                                                             –individual-

6. Completaţi macheta „Iarna” cu săniuţele obţinute.           –în grup-

Evaluare la scaunul autorului

Învăţătorul va urmări:

Citire:                            


- citirea corectă a textului; 

- respectarea semnelor de punctuaţie în timpul citirii;

- formularea corectă a răspunsurilor la întrebări.
 Scriere:

- completarea corectă a propoziţiilor eliptice;

- găsirea corectă a  cuvintelor cu sens asemănător şi a celor cu sens opus pentru cele date;


- înlocuirea corectă a cuvintelor/expresiilor date.
Matematică:

- rezolvarea corectă a adunărilor şi scăderilor date;

- aflarea corectă a numărului necunoscut în operaţiile date;


-completarea corectă a tabelelor, rezolvând operaţiile sugerate de expresiile matematice;

- rezolvarea corectă a problemei date.

  Arte:

- modul în care elevii decupează după contur şi lipesc;

- asamblarea corectă a săniuţei;

- respectarea regulilor expuse în acest centru.
                                                                         Institutor   Filatov Vali Florentina
1. Păstraţi ordinea materialelor din centru!

2. Folosiţi cu atenţie instrumentele de lucru (foarfece, rigle, ace)!

3. Respectaţi etapele de lucru precizate în cerinţe!

4. Sprijiniţi-vă unii pe alţii în realizarea sarcinilor!

5. Nu risipiţi materialele!
6.  Lucraţi în linişte!

